
MAPOVÁ TEORIE - TJ Slovan Luhačovice 

Mára 

 

 

úkol č. 1 - popisy, výškové poměry, směry 

 do 4. sloupce v popisech doplň piktogramy kontrol A, B, C, D, E, F 

 pravda (P) nebo lež (L): 
 

- kontrola A leží níže než B    - kontrola A leží severněji než B 

- kontrola C leží níže než D    - kontrola C je na východ od D 

- kontrola E leží výše než F     - kontrola E je na severovýchod od F 

- kontrola D leží výše než B    - kontrola D leží západněji než E 

- kontrola E leží níže než A     - kontrola B je severovýchodně od C 

- kontrola C leží výše než start    - kontrola D je jihovýchodně od A 



úkol č. 2 - nakresli kontroly (31 - 35) podle slovního popisu a piktogramů 

 pravidlo otáčení mapy - zorientovanou mapu mám otočenou ve směru postupu (= od břicha) - 
postupuji od sebe dopředu 

 

 K31 - od startu seběhnu zleva podél oplocenky, na jejím rohu odbočím doleva a běžím podél bažiny. Asi po 

100 m mám po levé ruce oplocenku a na zadním (druhém) rohu bude kontrola. 

 

 K32 - pokračuji dál podél bažiny, po chvíli ve stejném směru jen podél potoka - přeskočím na pravý břeh a jak 

uvidím napravo velký hustník, odbočím směrem k němu až na pěšinu (dám pozor na vidličku pěšiny a 

průseku). Po pěšině se vydám doleva mírně do kopce, po pravé ruce stále vidím hustník a po levé ruce hlídám 

cíp bažiny, na jejímž okraji na pěšině bude kontrola. 

 

 K33 - pokračuji dál po pěšině, po chvíli narazím na velkou cestu - odbočím doleva. V místě, kde bude napravo 

oplocenka v pasece, odbočím doleva podél hustníčku a rozhraní porostů. V tomto směru výrazným stromem a 

světlinkou najdu kontrolu ve velké prohlubni. 

 

 K34 - z kontroly si nastavím směr přibližně k levému rohu husté oplocenky před silnicí (= na jih) - cestou po 

pravé ruce míjím hustníček, po levé skupinu výrazných stromů. Asi 50 m před plotem narazím na průsek, po 

kterém se vydám doleva. Narazím na první křižovatku s cestou a po pár metrech i na druhou, kde je malá 

loučka. Z této křižovatky namířím podle buzoly k prohlubním, za kterými bude výrazný strom (asi 50 m před 

oplocenkou), na kterém razím kontrolu. 

 

 K35 - oplocenku za stromem začnu obíhat zprava. Na prvním rohu narazím na cestu, po které se vydám 

doleva (mezi oplocenky). Na cestě minu jednu vidličku, pak druhou, stále pokračuji rovně po průseku. 

Kontrola bude po pár metrech napravo na kameni. 

 

 Zkus popsat cestu od K35 na start - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 pravda (P) nebo lež (L): 
 

- kontrola 31 leží SV od startu     

- z kontrol 31 - 35 leží 33 nejvýchodněji    

- z těchto kontrol leží 34 nejjižněji 

- z kontrol 31 - 35 leží 31 nejvýše 

 


